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ZPRÁVA Z REALIZOVANÉ AKTIVITY 

 

„ZAHRANIČNÍ JAZYKOVÝ KURZ TECHNICKÉ 
NĚMČINY VE FRANKFURTU NAD 

MOHANEM“  
v rámci projektu 

 

Vytváření nových sítí a posílení vzájemné spolupráce v oblasti inovativního 
strojírenství 

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/2.4.00/31.0170

 

Typ realizované aktivity: „Zahraniční jazykový kurz technické němčiny  
    ve Frankfurtu nad Mohanem“ 

Organizátor aktivity:  Ing. Markéta Gregušová, Ph.D. 

Název pracoviště:    Katedra mechanické technologie (345),  
    Fakulta strojní , VŠB-TU Ostrava 

Datum zahájení aktivity:   pondělí 2. prosince 2013 

Datum ukončení aktivity:   pátek 13. prosince 2013 

Místo konání:   Frankfurt nad Mohanem, Německo 

Účastníci – pedagogové: Ing. Markéta Gregušová, Ph.D., Ing. Petr Mohyla, Ph.D.  

Účastníci – studenti:  Ing. Martin Zuskáč, Ing. Petra Konečná, Ing. Barbora Tyrlíková,  

    Ing. Michael Trombik, Bc. Jaromír Sedlák, Bc. Jan Schiffner,  

    Bc. Ondřej Chaloupka, Martina Truchlíková  
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Popis realizované aktivity:  

Ve dnech 2.12.2013 (pondělí) – 13.12.2013 (pátek) se uskutečnil zahraniční jazykový kurz 
technické němčiny ve Frankfurtu nad Mohanem, který se nachází na jihu německé spolkové země 
Hesensko jehož je největším městem a zároveň pátým největším městem Německa. Leží na řece 
Mohanu (Main), je to multikulturní velkoměsto, které je také přezdívané Bankfurt, protože je 
finančním srdcem Evropy, v jehož centru sídlí bankovní instituce světového významu, kterou je 
v první řadě Evropská centrální banka. Frankfurt nad Mohanem je taktéž důležitým veletržním 
městem a pro Evropu významným dopravním a internetovým uzlem. Tento jazykový kurz 
zprostředkovala agentura STUDYLINE s.r.o. specializující se na zajišťování studijních pobytů 
v zahraničí. Námi poptávaný jazykový kurz jsme díky této agentuře absolvovali na jazykové škole 
SPRACHCAFFE ve Frankfurtu nad Mohanem.  

 

Agentura STUDYLINE začala působit v České republice od roku 1999 s nabídkou studijních 

programů v Austrálii a později i v dalších destinacích po celém světě. Během své existence si 

STUDYLINE vybudovala silné postavení mezi největšími a nejúspěšnějšími agenturami v České 

republice. Agentura nám poskytla detailní a aktuální informace o všech programech, které nabízí, 

poté nám pomohla s výběrem destinace a následně kurzu tak, aby se vše shodovalo 

s individuálními požadavky, které bylo potřeba splnit v rámci projektu ESF, díky kterému se tento 

jazykový zahraniční kurz mohl uskutečnit. 

 

 

 

 

 

SPRACHCAFFE je německá jazyková škola ve Frankfurtu nad Mohanem, která zde existuje už více 
jak 25 let. SPRACHCAFFE je zkratka pro komunikaci a učení se jazykům v příjemné atmosféře 
malých skupin (z důvodu individuálního přístupu: studenti - lektoři) - ve Frankfurtu, Düsseldorfu a 
ve 22 dalších městech po celém světě - na Maltě, v Anglii, USA, Kanadě, Austrálii, Francii, Itálii, 
Španělsku, Mexiku, Číně a na Kubě (více informací o jazykových kurzech v zahraničí lze nalézt na 
www.sprachcaffe.de).   

Výuka tohoto kurzu ve škole SPRACHCAFFE ve Frankfurtu nad Mohanem byla 
vedena kvalifikovanými rodilými mluvčími intenzivně každý den po dobu 14 dní od 9:00 – 14:30 
hod. Kurzu se celkem zúčastnilo 8 studentů a dva pedagogové. Hned na počátku byla celá skupina 

http://www.sprachcaffe.de/
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rozdělena lektory na dvě podskupiny, přičemž v každé z nich byl jeden pedagog a čtyři studenti. 
Skupina složená z pěti lidí pro nás byla velmi přínosná hlavně z hlediska individuálního přístupu 
lektorky k jednotlivým studentům.  Zaměstnanci jazykové školy Sprachcaffe ve Frankfurtu nad 
Mohanem pro nás vytvořili otevřené a komunikativní výukové prostředí, přičemž nám poskytli 
aktuální materiály a kreativní metody výuky, jako bylo např. hraní rolí, hry a diskuse, takže jsme si 
mohli být jistější ve vyjadřování sebe sama v němčině téměř v každé situaci a navíc nám byli 
nápomocni při tvoření životopisu v cizím jazyce, prezentování odborných textů, ukázky profesních 
pohovorů apod. Každý z účastníků kurzu získal Certifikát o absolvování kurzu, který vystavila 
jazyková škola SPRACHCAFFE ve Frankfurtu nad Mohanem a slavnostně jej předala poslední den 
výuky tzn. v pátek 13.12.2013 každému ze studentů i pedagogů (Ukázka Certifikátu viz Příloha A).  

Přínos pro účastníka aktivity:  

Na základě studenty a pedagogy vytvořených hodnotících zpráv z tohoto jazykového kurzu 
můžeme konstatovat, že měl kurz technické němčiny ve Frankfurtu nad Mohanem nepochybně 
velký úspěch a bude mít do budoucna kladný vliv na jejich profesní rozvoj a jazykovou 
připravenost na trhu práce. Pedagogové tento kurz využijí při tvorbě odborných článků nebo např. 
při tvorbě studijních materiálů a v neposlední řadě při navazování spolupráce s kolegy 
z německých univerzit např. University of Münster (www.uni-muenster.de), kde jsme díky 
prohloubení znalostí technické němčiny domluvili pro své studenty týdenní stáž na této univerzitě. 

Doložení aktivní účasti:  
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Zpráva vyhotovena dne:  2.1.2014 

 

Podpis organizátora, účastníka,                                           …..………………………………………………… 

koordinátora za příslušné pracoviště:                                 Ing. Markéta Gregušová, Ph.D. 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

„Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky“ 

 
Strana 5/5 

 

 

PŘÍLOHA A CERTIFIKÁT O ABSOLVOVÁNÍ ZAHRANIČNÍHO JAZYKOVÉHO KURZU  
ve Frankfurtu nad Mohanem 

  

 

 


